‘4# Multiplicar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Senecesitan 0.5 de una cagja de clavos para construir una casa parapgjaros. Si quisieras
construir 2 casas para pgjaros, ¢cuanto necesitarias? Ej. 1
1.
1) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.77 gramos. Si un maestro tuviera 4.7 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado? 5
3.
2) Ungranjero le daacadauno de sus caballos unalamidade 0.1 sal a mes. Si tiene 2
caballos, scuanta sal usaa mes?
4.
3) Unacajade marcadores pesaba 4.3 kilogramos. Si una maestra saco 0.7 de los marcadores, || 5
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
6.
4) Unabotella de refresco de jarabe de aztcar contenia 3.7 gramos de aztcar. Si Samuel 7
bebi6 4.2 botellas, ¢cuantos gramos de azlcar bebi§?
8.
5) Unanuevalavadorade platos utilizd 2.59 litros de agua por carga completa para limpiar
los platos. Si Samuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian? .
10.
6) Un camino antiguo tenia 4.72 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.47 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion?
7) ParaHalloween, 0.44 de |os dulces vendidos eran chocolate. De los chocolate vendidos,
0.5 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?
8) El lunes nevo 2 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.05 esa cantidad. ¢Cuanto nevé el
segundo dia?
9) Después de unacena, sobr6 0.7 de unaollade estofado. Si el Samuel le dio 0.3 del
sobrante a Hilda, ¢cuénto del bote origina le dio aella?
10) Hilda puede escribir 3.2 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,
¢euanto habria escrito?
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Ch Multiplicar decimales Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
Ej) Senecesitan 0.5 de una cagja de clavos para construir una casa parapgjaros. Si quisieras
construir 2 casas para pgjaros, ¢cuanto necesitarias? Ej. 1
1 13.019
1) Unasolacajade tachuelas pesaba 2.77 gramos. Si un maestro tuviera 4.7 cgjas, ¢cuanto
seria su peso combinado? 5 0.2
. . o 3 3.01
2) Ungranjero le daacadauno de sus caballos unalamidade 0.1 sal a mes. Si tiene 2
caballos, ¢cuanta sal usa a mes?
¢ s 1554
3) Unacajade marcadores pesaba 4.3 kilogramos. Si una maestra saco 0.7 de los marcadores, || 5 0.777
¢cudl es el peso de los marcadores que sacd?
6. 16.3784
4) Unabotellade refresco de jarabe de azlcar contenia 3.7 gramos de azlcar. Si Samuel 7 0.22
bebi6 4.2 botellas, ¢cuantos gramos de azlcar bebi§?
8. 0.1
5) Unanuevalavadorade platos utilizd 2.59 litros de agua por carga completa para limpiar 021
los platos. Si Samuel lavara 0.3 de una carga, ¢cuantos litros de agua se usarian? . -
10. 12.8
6) Un camino antiguo tenia 4.72 millas de largo. Después de una renovacion, fue 3.47 veces
mas largo. ¢Cuanto tiempo durd el camino después de la renovacion?
7) ParaHalloween, 0.44 de los dulces vendidos eran chocolate. De los chocol ate vendidos,
0.5 fue elaborado por Nestlé. ¢Qué cantidad de todos los dul ces vendidos eran de
chocolate y hechos por Nestlé?
8) El lunes nevo 2 centimetros. Al dia siguiente nevé 0.05 esa cantidad. ¢Cuanto nevé el
segundo dia?
9) Después de unacena, sobr6 0.7 de unaollade estofado. Si el Samuel le dio 0.3 del
sobrante a Hilda, ¢cuénto del bote origina le dio aella?
10) Hilda puede escribir 3.2 oraciones por minuto. Si hubiera escrito durante 4 minutos,
¢euanto habria escrito?
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